

ви" Националне службе за запошљавање. Оглас је објављен и на интернет страници Министарства здравља РС (www.zdravlje.gov.rs). Непотпуне и неблагоприятне пријаве се неће разматрати. Кандидати који испуњавају услове огласа могу бити позвани на разговор ради пружања додатних података који могу бити важни за доношење одлуке о пријему. Коначну одлуку доноси директор. По завршеном конкурс предата документа се неће враћати кандидатима. Изабрани кандидат дужан је да достави лекарско уверење о здравственој способности за послове које ће обављати и фотокопију личне карте. Пријаве на оглас слаће на адресу: Завод за стоматологију Крагујевац, 34000 Крагујевац, Змај Јовина 32.

ОПШТА БОЛНИЦА КРУШЕВАЦ

37000 Крушевац, Косовска 16

1. Виши физиотерапеут за рад у Одељењу за продужену рехабилитацију у Служби за физикалну медицину и рехабилитацију при Заједничким медицинским пословима, пробни рад од 3 месеца

УСЛОВИ: виша медицинска школа физиотерапеутског смера или висока медицинска школа струковних студија, струковни физиотерапеут или завршен медицински факултет, основне струковне студије првог степена на студијском програму струковни терапеут VI/1 или VI/2 степен.

2. Физиотерапеутски техничар за рад у Одељењу за продужену рехабилитацију у Служби за физикалну медицину и рехабилитацију при Заједничким медицинским пословима, пробни рад од 3 месеца

УСЛОВИ: средња медицинска школа физиотерапеутског смера, IV степен – стручни испит, лиценца, најмање шест месеци радног искуства у наведеном звању.

ОСТАЛО: кандидати подносе: молбу за пријем и биографију, са адресом, контакт телефоном, оверену фотокопију дипломе, оверену фотокопију уверења о положеном стручном испиту, фотокопију личне карте или очитане податке са личне карте (уколико је чипована), фотокопију извода из матичне књиге венчаних (уколико су дипломе или уверења издати на девојачко презиме), оверену фотокопију лиценце издате од надлежног органа. Пријавом на оглас кандидат даје своју сагласност за обраду података о личности у сврхе избора за пријем у радни однос. Подаци се не могу користити у друге сврхе. Изабрани кандидати пре заснивања радног односа дужни су да доставе лекарско уверење као доказ о здравственој способности за послове за које се заснива радни однос. Уколико изабрани кандидат не достави наведена документа у остављеном року, са њим се неће закључити уговор о раду. Непотпуне и неблагоприятне пријаве неће се разматрати. Пријаву доставити на наведену адресу, у затвореној коверти са назнаком „За оглас“ са називом и редним бројем радног места за које се конкурише – искључиво поштом. Опис послова: према Правилнику о организацији и систематизацији послова Опште болнице Крушевац.

ДОМ ЗДРАВЉА АЛЕКСИНАЦ

18220 Алексинац, Момчила Поповића 144
тел. 018/804-256

Доктор медицине за рад у Служби за здравствену заштиту одраслих становника, кућно лечење, здравствену негу и епидемиологију, на одређено време до повратка одсутног радника

УСЛОВИ: општи услови складу са Законом о раду. Посебни услови: високо образовање: на интегри-

саним академским студијама из области медицине, по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године; на основним студијама из области медицине у трајању од најмање пет година по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године; положен стручни испит; лиценца. Кандидати су у обавези да уз пријаву доставе: оверен препис или фотокопију дипломе о завршеном медицинском факултету; оверен препис или фотокопију уверења о положеном стручном испиту; оверену фотокопију лиценце или решења о упису у комору; биографију са адресом и контакт телефоном. Рок за пријаву је 8 дана од дана објављивања огласа. Пријаве на оглас доставити лично или поштом на горенаведену адресу, саознаком: „Пријава на оглас број 7/2021“. Пријаве са непотпуном документацијом, као и неблагоприятне пријаве, неће бити разматране.

СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА ЗА ПСИХИЈАТРИЈСКЕ БОЛЕСТИ „КОВИН“ У КОВИНУ

26220 Ковин, Цара Лазара 253

1. Медицинска сестра – техничар у специјализованим психијатријским болничким установама које су организоване за двадесетчетворочасовни пријем, задржавање пацијената без пристанка, за збрињавање и лечење психотичних поремећаја у акутној фази, болести зависности, за форензичку психијатрију, психогеријатрију и психосоцијалну рехабилитацију, на одређено време, до повратка запослене са трудничког, породилског одсуства и одсуства са рада ради неге детета

УСЛОВИ: средње образовање. Додатна знања / испити: стручни испит; лиценца. Кандидати морају доставити: кратку биографију (CV); пријаву на оглас; оверену фотокопију уверења о положеном стручном испиту; оверену фотокопију лиценце; оверену фотокопију дипломе о завршеном средњем образовању у звању наведеном у огласу. Напомена: у пријави на оглас, поред осталих података, кандидат треба да да своју сагласност за обраду података о личности у сврхе избора за пријем у радни однос. Пријаве са потребним доказима достављају се поштом на горенаведену адресу или лично у архиви Болнице саознаком „Оглас“, у року од 8 дана од дана објављивања огласа код Националне службе запошљавања. Изабрани кандидати су у обавези да доставе лекарско уверење о општој здравственој способности. Непотпуне и неблагоприятне пријаве неће се разматрати.

АПТЕКАРСКА УСТАНОВА ПОЖАРЕВАЦ

12000 Пожаревац, Моше Пијаде 4
тел. 012/523-127

Спремач/спремачица просторија у којима се пружају здравствене услуге у огранку аптекарске установе Петровац 1, на одређено време, због повећаног обима посла

Место рада: Огранак аптекарске установе „Петровац 1“ у Петровцу на Млави, улица Српских владара бр. 230.

УСЛОВИ: Поред општих услова прописаних законом, кандидат мора да испуњава и следеће услове: да има завршену основну школу – I степен стручне спреме. Документација коју кандидат треба да приложи: пријаву на конкурс која обавезно садржи податке о радном месту на које кандидат конкурише и податке о кандидату (име и презиме,

адресу пребивалишта односно борашишта, контакт телефон кандидата, адресу електронске поште ако је кандидат поседује); кратку биографију; оверену фотокопију дипломе тражене школе; извод из матичне књиге рођених (оригинал или оверена фотокопија); извод из матичне књиге венчаних (ако је кандидат променио презиме). Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања огласа у огласним новинама Националне службе за запошљавање „Послови“. Непотпуне и неблагоприятне пријаве неће се разматрати. Кандидати који испуњавају услове огласа могу бити позвани на разговор ради пружања додатних информација. Одлука о избору ће бити објављена на огласној табли Аптекарске установе Пожаревац у просторијама рачуноводства у улици Моше Пијаде 4, Пожаревац, као и на сајту Аптекарске установе Пожаревац: www.apotekapozarevac.co.rs. Изабрани кандидат ће бити лично обавештен телефонским путем. Пријавом на оглас кандидат даје своју сагласност за обраду података о личности у сврхе избора за пријем у радни однос. Подаци се не могу користити у друге сврхе. Особа за контакт Иван Лазаревић тел. 012/523-127. Пријаву са потребном документацијом доставити на адресу: Моше Пијаде 4, 12000 Пожаревац.

ЗАВОД ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ ПОЖАРЕВАЦ

12000 Пожаревац, Јована Шербановића 14

Чистачица у Служби за правне и економско- финансијске послове, на одређено време до 24 месеца, због повећаног обима послова

УСЛОВИ: завршена основна школа, I или II степен стручне спреме. Као доказ о испуњености услова кандидати подносе неоверене фотокопије следећих документа: пријаву на оглас са биографијом, бројем телефона, адресом и e-mail адресом; фотокопију дипломе о завршеном основном образовању – I или II степен стручне спреме. Пријаве кандидата које не садрже тражену документацију сматраће се непотпуним и неће бити разматране. Кандидати који не буду изабрани неће бити посебно обавештавани о резултатима огласа. Документација неће бити враћена подносиоцима пријава за оглас. Одлуку о избору кандидата који ће бити примљени у радни однос на одређено време доноси директор. Пријавом на оглас кандидат даје своју сагласност за обраду података о личности у сврхе избора за пријем у радни однос. Подацима руке и податке обрађује Одсек за опште, правне и техничке послове Завода за јавно здравље Пожаревац. Подаци се не могу користити у друге сврхе. Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања огласа у листу „Послови“ Националне службе за запошљавање. Пријаве које пристигну по истеку овог рока сматраће се неблагоприятним и неће бити разматране. Контакт телефон: 012/222-690. Оглас је објављен и на званичној веб страници Завода за јавно здравље Пожаревац (www.zzjzpo.rs) и на веб страници Министарства здравља РС. Пријаве на оглас доставити на горенаведену адресу, саознаком „За оглас“, или директно у Одсек за опште, правне и техничке послове, сваког радног дана од 07.00 до 15.00 часова.

ОПШТА БОЛНИЦА ВАЉЕВО

14000 Ваљево, Синђелићева 62
тел. 014/295-580

Доктор медицине за потребе Службе за унутрашње болести, пробни рад од три месеца

УСЛОВИ: високо образовање: 1) на интегрисаним академским студијама, по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године или 2) на основним студијама у трајању од најмање пет година, по пропису који уређивао